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O parohie din Capitală a primit hramul Maicii 
Domnului Prodromița. PS Varlaam Ploieșteanul a 
resfințit altarul
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Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul a sfințit duminică altarul Bisericii „Sf. Împ. 
Constantin și Elena” a Parohiei Parcul Călărași din Capitală. Cu acest prilej, 
comunitatea a primit al treilea hram, Cinstirea Icoanei Maicii Domnului 
„Prodromița”, în amintirea minunii din primăvară, când un incendiu stârnit în altar 
și-a oprit extinderea în dreptul icoanei.

„Dăm slavă Maicii Domnului care a făcut ca dimensiunile acestui incendiu să fie 
mici și să fie în mod inexplicabil limitate”, a spus episcopul vicar patriarhal.

„Dumneavoastră ați fost martorii oculari, ați văzut cum s-a topit aparatul de răcire 
a aerului, cum a ars perna de sub icoană și cum icoana a fost absolut neatinsă de 
fum, de zgură, de flăcări, ca de altfel și Sfânta Euharistie, sau Trupul Mântuitorului 
din Sfântul Chivot de pe Sfânta Masă.”

„O mulțime de creștini, de pelerini care merg la Muntele Athos, dar și de creștini 
care merg la bisericile în care se află copii după icoana făcătoare de minuni a Maicii 
Domnului de la Prodromu, mărturisesc că Maica Domnului este o prezență vie și 
lucrătoare în viața lor, ascultând rugăciunile și împlinindu-le cererile spre 
mântuire”, a adăugat Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul.
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„Iată că, într-un timp foarte scurt, pictura a fost curățată, Sfânta Masă a fost 
refăcută și astăzi, pe lângă sfintele moaște care au fost așezate în momentul 
sfințirii, în 1946, s-au adăugat moaștele oferite de Preafericitul Părinte Patriarh 
Daniel”, a mai spus Preasfinția Sa.

Reparațiile de după incendiu au permis și reconsolidarea catapetesmei. „Consider 
că acea scânteie din Sfântul Altar ne-a determinat să facem niște lucrări pe care le 
aveam în proiect, dar le amânam la o dată pe care nu o hotărâsem încă. Să știți că 
e o pedagogie divină în tot ce s-a întâmplat”, a povestit Părintele Profesor Nicolae 
Giolu, parohul comunității.

Pe fiecare altar Se jertfește Hristos
După slujba de sfințire, Episcopul Vicar Patriarhal Varlaam Ploieșteanul a vorbit 
despre semnificația ei: „Este un moment important, pentru că, așa cum ați auzit și 
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în rugăciunea de la început, și în rugăciunile finale, Sfânta Masă a altarului este 
locul jertfelnicul Noului Testament.”

„Pe el se aduce nu sânge de țap și de viței, ca în Legea cea veche, ci se aduce în 
mod nesângeros Sângele și Trupul Mântuitorului nostru Iisus Hristos, oferite nouă 
ca adevărată mâncare și adevărată băutură, spre iertarea păcatelor, spre 
moștenirea vieții de veci”, a continuat Preasfinția Sa.
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Ierarhul a mai explicat și de ce, la finalul slujbei de sfințire, a ieșit cu o lumânare 
aprinsă din candela care arde pe Sfânta Masă și a împărțit lumină părinților 
slujitori, cu chemarea: „Lumina lui Hristos luminează tuturor”.



De aceea, lumina împărțită la finalul slujbei „are pentru creștini aceeași valoare cu 
lumina coborâtă sau luată de pe candela Sfântului Mormânt și oferită 
credincioșilor”, a spus Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul.
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„Sfântul Altar ne aduce aminte de jertfa Mântuitorului, de jertfa sfinților martiri, de 
la Iacob, primul episcop al lerusalimului, omorât la ordinul regelui Irod Agripa, și 
până la martirii din vremea noastră, care-și varsă sângele din credincioșie față de 
Hristos, față de Evanghelie și față de Biserica Lui, care este stâlp și temelie a 
adevărului.”
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După slujba de sfințire, credincioșii, bărbați și femei, au putut intra în altarul nou 
sfințit, pentru a se închina.
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